E&étoon oty «Ap@untikn Ipouuikn AlyeBooy

Oéna 1. (2 Babpoti) (a) Aivetar o wivakog
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No extehectodV dVO anowakn\yag Y. TNV TPOCEYYIST NG ADOMS TOL
cvotAnaTog Ax=b, ne b=[6.4.6]" ue Paon mv enavainmrikh pedddo Jacobi.
(B) Na vrolovicete (o TpocEyyion g VOPUAS TOL snava)mmmou Tivaxa B;
UETE QO 000 emovOANWELS pe T Pordei TV S1popodvV 8= X0 ||
VToAOYicETE Wi a-posteriori EKTIUNGT Y1t TO COAAUN LE Bacm ng Bta(popsg bJ
Uetd amd 000 ETAVAANYELC.

®fpa 2. (2 Babuoil) Na opicete ™ pacpatikn aktive mivaxe 4 C™ kol 6t
cuvéyeld va amodei&ete 0Tt p(4) <1 av kot povo av lim, 4 =J.

®fua 3. (3 Babuoi)
(0) Tt t0 ovompo Ax=b pe b=[4,5.4]" kot wivaxa

3l OW
0> 1734 e

)
VO KOTOOKEVAGETE TNV EMAVOANTTIKY UEHOOO YUAAPOGTC TOV AVTIGTOWYEL TNV
uébooo Jacobi (JOR) g otdowun emoavoinmriky owowacio. Richardson
(x** =xP +a, 0", 6mov r* =b-4x", a =a). Noa vnokoyotei o
EMUVOUANTTIKOG TIVAKAG THG TAPOUTAVED S00Kaciag kot va BpeBovv ot tiég g
TAPUUETPOV YOoAdpwong o, Y Ti¢ omoieg 1 JOR ocuyriiverl Vlnopam, vaL
amv:w/xi)vat(émv EMAVOANTTIKY OOKAcio Jacobi Ue KATAAANAR, ETAOYN TNG
TOAPUUETPOV YOAAPHONG;
(B) No peretnoete 1 CUYKAIST NG ERUANTTIKNG UEBOOOV YUAUPOONS TOV
avtiotorel v uébooo Gauss-Seidel, (SOR) vy to wpdPanpa Tov pOTAUAUTOS

(o).

®iug 4. (3 Babuoi) {a) Na meprypawere ™ uébodo tov kiicewv o¢ ve VlKT]
STOVOINTTIKA Sdkacia Torov Richardson., v to Tpdfinua Ax =1{5,2, 41!
(4 0 1)
~A=|0 2 0
R S
(B) Na ekteréoete 300 emavarqyeLs g Lebooov.

(v) Na vroroyicete to vrOAOUTO D (e (k+1)- EMAVAANYNG) ®OG CLVAPTNON
7oV vIroroimov 1 (k- EmAVEANYNC).



(8) No. opioete TV gvepyelakn vopua ||.||, v Tov mivako Tov EpOTARATOS ().
Mo apykd dSdvoopa xo= [0,0,0]" va voloyioete To TABOG TOV ETOVAAYEDY
®OOTE TO GOAAN gival LIKPATEPO OO 107
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Awapkera g&étaong: 2 opeg kot 30 Aentd.

Koy smitoyia.




